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1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
frd be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
13 7).2 25 9 25
L (Z‘E]E‘ 8 2 B
a—>5 és a—25 Osszegének abszolut értéke ......
2. | =5 és a—25 abszolut értékeik kiillonbségének < = >
az abszolut értéke?
3 | Ixoys X hax=28sy=-11 144 74 1l
2 X+Yy 9 9 9
Természetes | Negativ Egész
4. | Barmely két elemének szorzata pozitiv szamok egészek szamok
halmaza halmaza halmaza
Haa:b=4:3,c:d=3:2¢ésd:b=1:6, 8 16
5| akkor mennyi az a : ¢ arany? 9 3 12
6. | Melyik szam % része tobb 5-tel az %részénél 12 1 0
Egy matematika dolgozatban 10
feleletvalasztasos kérdés szerepel. Az egyes
7. | valaszokat A, B, C, D, E betiik jel5lik. 10° 510 60
Osszesen hanyféle kiilonbozo valasztas
lehetséges?
Egy osztalybdl kilencen tudnak hangszeren
8 jatszani, ez az osztaly létszéménak 18%-a. AZ' 50 16 8
" | osztaly 32%-a tud iszni. Hanyan tudnak Gszni
az osztalybol?
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Mekkora annak a téglatestnek a térfogata,
amelyre teljestil, hogy az egy csticsba futd
¢leinek hosszat paronként 6sszeadva 9 m, 16
m és 17 m adodik?

240 m®

256 m®

520 m®

10.

Az ABCD négyzet DC oldalara kifelé
megrajzoltuk a DCE szabalyos haromszdget.
Mekkora az ABE sz6g?

30°

75°

150°

11.

Adottak egy derékszogii koordinata-
rendszerben az A(2; 5), B(—3; 3) és C(—1; —2)
pontok. Ha tiikr6zziik az ABC pontok altal
meghatarozott haromszdget az X tengelyre,
akkor a tiikorkép csucsainak koordinatai:

AX(2;-5);
B(+3; +3);
C’(+1; -2)

A’(+2; -5);
B’(—3; —3);
C’(-1; +2)

A’(=2;5);
B’(-3; +3);
C’(+1;-2)

12.

Ha egy téglalap teriilete 4,9 m”, keriilete pedig
9,8 m, akkor a nagyobb oldal .... dm.

(A téglalap oldalainak hossza deciméterben
kifejezve egész szamok.)

35

40

70

13.

Ha az ABC haromszogben a =45 cm, b =42
cm ehhez a két oldalhoz tartozé magassag
Osszege 69,6 cm, akkor az egyik magassaga:

16,8 cm

33.6cm

43,5cm

+1

A harom betiibdl és azt kdovetd harom
szambol rendszamok szama: (a rendszamhoz
az abécé 26 betiijét hasznaljak.)

63

26° - 10°

Megoldas:

Elérhet6: 14 pont

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

11. | 12.

13. | +1

2. Feladat:

Oldd meg az egyenletet €s ellendrizd a megoldast!

Elérheté: 7 pont
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3. Feladat:

Ha harom egymast kovetd pozitiv paros szam 6sszegébdl levonjuk a koztiik 1€vo paratlan
szamokat, akkor maradékul 102-6t kapunk. Melyik ez az 6t szam?

Elérheté: 5 pont

4. Feladat:

Keresd meg az 6sszes olyan haromjegyli szampart, amelyek tagjainak kiilonbsége 100, és
amelyek koziil az egyik 6-tal, a masik pedig 7-tel oszthato!

Elérheté: 6 pont
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5. Feladat:

Egy szabalyos sokszog belsd szogei 156°-osak, keriilete 90 cm. Mekkora a teriilete, ha a koré
irhat6 kor sugara 14,5 cm?

Elérheté: 11 pont

6. Feladat:

Egy négyzet alakll négyzetracsos papirlapbdl, kivagtak egy négyzetet, amely egész szamu
négyzetet tartalmazott. Hany négyzetet tartalmazott az eredeti papirlap, ha a kivagas utan
megmaradt rész 23 négyzetbdl all?

Elérheté: 4 pont



